



Kategorija: Sexy Veš

Crveni čipkasti sexy korset L/XL veličine

Šifra proizvoda: OBSES01775

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu zavodljivosti i strasti, **crveni čipkasti sexy korset** predstavlja savršeni komad koji bi svaka žena trebalo da ima u svom garderoberu. Dizajniran da naglasi vašu ženstvenu siluetu, ovaj korset je više od samog komada odeće - to je simbol samopouzdanja i neodoljivosti. Kada obučete **crveni čipkasti sexy korset**, osećaćete se kao prava kraljica, spremna da osvojite sve poglede oko sebe.

Napravljen od najfinijeg poliestera, **crveni čipkasti sexy korset** je ne samo elegantan, već i izuzetno prijatan za nošenje. Njegova meka i prijatna tekstura omogućava da ga nosite tokom celog dana, bez obzira na priliku. Bez obzira da li idete na specijalan događaj, romantičnu večeru ili se jednostavno želite malo razmaziti kod kuće, ovaj korset će vas učiniti neodoljivom. Savršeno prijanjanje ovog modela u veličini L/XL ističe sve vaše atribute, obavijajući vas u enigmatičan veo zavodljivosti.

Kao deo prestižnog brenda Obsessive, **crveni čipkasti sexy korset** nosi sa sobom notu sofisticiranosti i elegancije. Ovaj komad odeće osmišljen je s pažnjom na detalje, a zanimljivi čipkasti detalji dodaju dodatnu dimenziju njegovoj privlačnosti. Crvena boja simbolizuje strast i ljubav, čineći ovaj korset idealnim izborom za sve žene koje žele da unaprede svoje intimne trenutke.

Uz našu online prodavnicu, uživanje u luksuzu nikada nije bilo lakše. Pružamo vam diskretnu dostavu koja osigurava vašu privatnost, omogućavajući vam da bez brige uživate u svom izboru. Kada se odlučite za **crveni čipkasti sexy korset**, znajte da ćete dobiti proizvod visokog kvaliteta koji će vas ne samo odblistiti, već i podići vaše samopouzdanje na neki sasvim novi nivo.

Zamislite trenutke kada nosite **crveni čipkasti sexy korset** - kako se svi pogledi okreću prema vama, kako se osećate prekrasno i zavodljivo. Ovaj korset nije samo komad odeće, to je vaša tajna

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

moć koja će transformisati svaki trenutak i učiniti da se osećate posebno. Samouverenost i privlačnost postaju vaši najbolji prijatelji kada obučete ovaj izvanredan korset, bez obzira na to gde se nalazite ili šta radite.

Uživajte u moći zavodljive ženstvenosti i priuštite sebi ili svojoj voljenoj osobi **crveni čipkasti sexy korset**. Neka to bude poklon koji će podići strasti na novi nivo, stvoriti nezaboravne trenutke i ostaviti dugotrajne uspomene. Naša online prodavnica s ljubavlju bira najkvalitetnije artikule za odrasle, garantujući vam zadovoljenje svih vaših intimnih želja i potreba.

Ne čekajte više - dozvolite sebi da postanete neodoljiva uz **crveni čipkasti sexy korset**. Vaša nova omiljena stvar čeka na vas, a svaki dan je savršena prilika da pokažete svoju ženstvenost i samopouzdanje. Iskoristite snagu ovog jedinstvenog komada i uživajte u svakom trenutku kada ga nosite. Uvžite u svetu strasti, zavodljivosti i elegancije uz naš **crveni čipkasti sexy korset**. Vaša transformacija počinje sada!

Deklaracija

Model:	Crveni čipkasti sexy korset L/XL veličine OBSES01775
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Crvena
Materijal:	Poliester
Barkod:	5901688234273
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,30 KG
---------------	---------